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Ata da nona Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Ao primeiro (01), dia do mês de abril (04) do ano de dois mil e dezenove (2019), 
ás 10:  horas e dez minutos. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à nona sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssima vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em 
Proverbio capitulo 13 versículos 20. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, 
senhora Silma para fazer a leitura da Ata do dia 01/04/2019. O presidente colocou a 
Ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da 
Ordem do dia, Apresentação do projeto de Lei nº 0010/GP/PMT2019. Abre Credito 
Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. Apresentação do projeto de 
Lei nº 011/GP/PMT2019.  Extingue e cria cargo no quadro da estrutura do Poder 
Executivo de Theobroma –RO – Lei Municipal nº 612. Apresentação e discussão do 
REQUERIMENTO EM CONJUNTO nº 003/GAB/VER/RRA/20. Requerer que o 
secretario de Obra senhor Denecir se faça presente na sessão do dia 15/04/2019, as 
10: horas para falar sobre o início da recuperação das estradas bem como assunto 
relativo a secretaria de Obra. INDICAÇÃO Nº. 004/GV/RRA/2019. Indica ao Executivo 
Municipal que faça um dia de limpeza no hospital Municipal e que faz também o 
cascalhamento no pátio do hospital. INDICAÇÃO Nº. 005/GV/RRA/2019. Indica ao 
Executivo Municipal a recuperação do bueiro da linha C 50, assentamento Majaru 
próximo ao tanque de leite na propriedade do morador conhecido como Cuca. 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/JOSE MOTA/2019. Indica 
ao Executivo dentro dos transmites legais possa trazer cursos profissionalizante para 
os funcionários públicos.  Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 
006/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para arborizar a vila do assentamento 
Vale Encantado, com arvores frutíferas. Primeira Discussão e votação Projeto de Lei 
nº 006/GP/PMT2019. Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício. O presidente passou para a chamada dos vereadores Escritos; que foram 
vereador Jose Mota, vereador Carlinhos vereador Cesar, vereador Ailton. Vereadora 
Joana pediu para o presidente colocar em votação a sua retirada da sessão por 
motivos que estar indo levar a sua filha no hospital em Ji-Paraná, o presidente colou 
em votação a retirada da vereadora e foi aprovada pior unanimidade dos vereadores 
presente. O presidente passou para discussão e votação do REQUERIMENTO EM 
CONJUNTO nº 003/GAB/VER/RRA/20. Requerer que o secretario de Obra senhor 
Denecir se faça presente na sessão do dia 15/04/2019, as 10: horas para falar sobre 
o início da recuperação das estradas bem como assunto relativo a secretaria de Obra. 
Vereador Ronei foi à tribuna, e relata que não sabia que o senhor Secretario de Obra 
senhor Denecir está de férias, que a secretaria direcione o requerimento para o 
secretário Interino senhor Itamar, o requerimento tem objetivo, de esclarecimento e 
formação do trabalho da secretaria de Obra, e pede o votos dos senhores vereadores. 
O presidente colocou o requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
004/GV/RRA/2019. Indica ao Executivo Municipal que faça um dia de limpeza no 
hospital Municipal e que faz também o cascalhamento no pátio do hospital. O vereador 
Ronei foi à tribuna e relatou que essa indicação para fazer o cascalhamento devido 
ao transito de carro que é grande, como está chovendo muito, está tendo barro até 
início de atoleiro, e fazer também a limpeza geral tirando os entulhos de volta do 
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hospital. Presidente passou para discussão da Indicação Nº. 005/GV/RRA/2019. 
Indica ao Executivo Municipal a recuperação do bueiro da linha C 50, assentamento 
Majaru próximo ao tanque de leite na propriedade do morador conhecido como Cuca. 
Vereador Ronei falou fez uma visita no assentamento e alguns pais cobraram sobre 
dois bueiros, um próximo o tanque de leite e outro mais na frente, que possa fazer a 
manutenção desse bueiro, mas rápido possível que a secretaria de obra posso tomar 
as providencias, e pede o voto do Nobres vereadores em sua indicação. O presidente 
colou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presente. Presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/JOSE 
MOTA/2019. Indica ao Executivo dentro dos transmites legais possa trazer cursos 
profissionalizante para os funcionários públicos. Vereador Jose Mota relata que essa 
pede esse curso principalmente na área da saúde, onde precisa de um tratamento 
diferenciado, que o Executivo atendendo esse pedido de curso, que coloca valer 
alguma coisa em cima do currículo uma gratificação para as pessoas se interessa a 
fazer, porque em outros Municípios vizinhos que as pessoas fazem esses cursos em 
cima de seus salários eles acaba recebendo uma gratificação por ter esses 
conhecimentos, porque o funcionário precisa melhorar o tratamento com público 
presente. O presidente colou a indicação em votação e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
006/GV/JOSE MOTA/2019. Indica ao Executivo para arborizar a vila do assentamento 
Vale Encantado, com arvores frutíferas. Vereador Jose Mota foi à tribuna e fala que 
esteve fazendo uma visita naquela localidade, e viu a necessidade daquela 
comunidade, que o Executivo possa providenciar árvores frutíferas para que o próprio 
morador possa dotar uma arvores para cuidar, e pede o voto dos senhores 
vereadores. O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente.  Na sequência o presidente passou para 
Primeira Discussão e votação Projeto de Lei nº 006/GP/PMT2019. Abre Credito 
Adicional Especial no Orçamento do Corrente Exercício. O presidente colocou o 
projeto em sua primeira discussão não havendo passou para sua primeira votação e 
foi aprovado por unanimidade de dos vereadores presente. Vereadora Cleuza pediu, 
pediu tempo de intertício o Presidente concedeu e passou para segunda discussão 
do projeto não havendo passou para segunda votação e foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presente. O senhor presidente convoca os Nobres vereadores para 
uma reunião em seu gabinete. Não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a nona sessão 
ordinária as onze (11:) horas e cinquenta e dois minutos.  
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


